

**Kategorija:** Vibratori

Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke

Šifra proizvoda: NSTOYS0980

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada vaša intimnost dostigne nova visočja uživanja i zadovoljstva. **Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke** je inovativni uređaj koji je osmišljen upravo za to. Ovaj vrhunski proizvod iz NS Toys brenda zadovoljava sve vaše potrebe i želje, pružajući vam iskustvo kakvo nikada pre niste imali. Njegova napredna tehnologija stimulacije klitorisa i ciljane vibracije za G tačku učiniće svaki trenutak nezaboravnim.

Svojim savršeno oblikovanim dizajnom, ovaj revolucionarni vibrirajući uređaj izrađen je od mekog silikona koji se savršeno prilagođava vašoj koži. Njegove dimenzije – prečnik od 3.7 cm i dužina od 17.1 cm – osiguravaju da se uklapa u svaku među i donosi osećaj sigurnosti i stabilnosti tokom korišćenja. Pored toga, težina od 0.28 kg dodatno pojačava doživljaj kao da je stvoren isključivo za vas.

Zamislite kako uživate u svom omiljenom trenutku opuštanja, bilo u kadi ili pod tušem, jer **Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke** je vodootporan. Ova karakteristika omogućava vam potpunu slobodu upotrebe i istraživanja, bez ograničenja. Njegov elegantni roze dizajn neće samo zadovoljiti vaša čula, već će se savršeno uklopiti u vaš intimni kutak.

Bilo da se odlučite za solo uživanje ili da ga uključite u vaše strastvene trenutke sa partnerom, ovaj uređaj je oblikovan da poboljša svaki doživljaj. Intenzivne i pulsirajuće senzacije koje **Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke** donosi, čekaju da budu otkrivene i istražene. Kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, ovaj uređaj omogućava vam da individualizujete svoje iskustvo prema vlastitim potrebama i željama.

U našoj online prodavnici, možete lako i jednostavno pronaći sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, uključujući i ovaj izvanredni proizvod. Naš prioritet je vaše zadovoljstvo, i zbog toga nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ne morate se brinuti o privatnosti - vaša

intima je u sigurnim rukama.

Ne propustite priliku da unapredite vaš ljubavni život i doživite sve blagodeti koje **Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke** može da vam pruži. Naručite odmah i zakoračite u svet novih senzacija i uživanja. Otkrijte našu ponudu i pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su se odlučili za unapređenje svojih intimnih trenutaka. Isprobajte ga i dozvolite sebi da uživate u stvarima koje su vam do sada možda bile nedostižne. Vaša sreća i zadovoljstvo su naš cilj, a **Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke** je pravi izbor za vas!

Deklaracija

Model:	Moćni usisivač za klitoris i masažer G tačke NSTOYS0980
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	657447105500
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------